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○ 招 集 通 知 

 

滑教第 174号により、令和５年第５回定例教育委員会を次のとおり招集する。 

  

令和５年４月１７日 

  

記 

 

１． 招集日時   令和５年５月３０日(火)  

午後３時 00分 

           

２． 招集場所   滑川町役場 １階 庁議室 

 

             

 

 

○  招 集 委 員 

 

応招委員 （４名） 

１．岩 﨑 千恵子  教育長職務代理者 

２．吉 野 さつき  委員 

３．飛 田 聡 保  委員 

    ４．中 山 達 朗  委員 

 

不応招委員 （なし） 
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令和５年 第５回定例教育委員会 
 

令和５年５月３０日(火) 
 

       議 事 日 程 
 
１．開 会 宣 言 
２．議事録署名委員の指名 
３．前回会議録の承認 
４．諸般の報告及び日 
５．議 事     
   議案第 14 号 滑川町立小・中学校学校評議員（宮小・月小）の委嘱につい

て 
      議案第 15 号 滑川町学校運営協議会委員（福小）の委嘱について 
   議案第 16号 滑川町立小学校水泳指導民間委託効果検証委員会規則の制定

について 
   議案第 17 号 滑川町部活動の在り方検討委員会規則の制定について 
   議案第 18 号 滑川町立図書館協議会委員の選任について 
   議案第 19 号 滑川町教育支援委員会委員の委嘱について 
６．協 議 事 項 
７．その他の事項 
８．閉 会 宣 言 
 
 
出 席 委 員 （５名）  
    １．馬 場 敏 男  教育長 
    ２. 岩 﨑 千恵子  教育長職務代理者 
    ３．吉 野 さつき  委員 

４．飛 田 聡 保  委員 
５．中 山 達 朗  委員 

 
欠 席 委 員 （０名） 

な し 
 
会議に説明のため出席した人 
    教育委員会事務局 局次長  堀 口 章 子 

教育委員会事務局 局次長  権 田 尚 司  
教育委員会事務局 主 任 贄 田  誠 

    
 
会議に出席した事務局職員 
    事務局長 澄 川  淳 
    指導主事 野 口 和 嵩 
    指導主事 笠 原 祐 介 
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◎ 開会宣言 

○馬場教育長  皆さん、こんにちは。委員各位におかれましては、第５回定例

教育委員会に御参集いただきありがとうございます。ただいまの出席委員は

４名でございます。定足数に達しておりますので、ただいまより令和５年第

５回定例教育委員会を開会します。なお、本日の会議は、地方教育行政の組

織及び運営に関する法律第 14条第７項の規定により、公開といたします。御

異議ございませんでしょうか。 

【「異議なし」との声あり】 

○馬場教育長  異議ないものと認めます。次に事務局へお尋ねします。本日の

会議について、傍聴の申し入れはございますか。 

     【事務局より、「傍聴人なし」との報告】 

〇馬場教育長  傍聴人は、いないということですので、このまま議事日程につ

いて進行いたします。 

 

      ◎ 議事録署名委員の指名 

○馬場教育長  それでは、日程第２「議事録署名委員の指名」ですが、会議の

議長において指名します。 

  議事録署名委員は、岩﨑 千恵子 職務代理者 にお願いします。 

 

◎ 前回会議録の承認 

○馬場教育長  次に日程第３「前回会議録の承認について」を議題とします。

事務局より説明をお願いいたします。 

〇澄川局長  それでは、資料１を御覧になってください。前回会議録となりま

すので、いつものように時間を作っていただき、一読いただき御確認をお願

いいたします。 

      【確認の時間を設定し、委員各位が確認】 

○馬場教育長  何か御質問等はございますか。 

  【「なし」との声があり】 

○馬場教育長  ありがとうございます。それでは、前回会議録について承認い

ただける方は、挙手をお願いいたします。 

    【委員全員から、挙手があり】 

○馬場教育長  それでは、前回会議録を承認いたします。 

 

◎ 諸般の報告及び日程 

○馬場教育長  次に日程第４「諸般の報告及び日程」を行います。最初に、１）

諸般の報告及び連絡事項を行います。それでは、資料２を御覧になってくだ

さい。 

   本日の定例教育委員会以降の予定について、説明いたします。３１日です
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が、人事評価当初面談とありますが、学校の管理職に向けての面談を行って

おります。校長、教頭の管理職についてはこちらで面談を行っております。

今年度は２９日と３１日です。 

   ６月に入りまして、主なものだけ説明させていただきます。３日（土）が

福田小の運動会、５日の西部教育事務所学校管理訪問というのは、学校の管

理面を教育事務所が見にきます。町内の３校が６月に行われます。６日から

は議会になります。 

   昨日連絡が入りまして、６月６日の火曜日ですが、本町の放課後子供教室

に県の文化推進課の課長以下３名が視察にまいります。その後ですが、６月

１６日に宮前小学校水泳指導の民間委託の効果検証が必要というお話を頂い

ておりますので、検証委員会を行わせていただきます。 

   １７日がマレットゴルフ大会、２３日が定例教育委員会を予定させていた

だきました。この日に水泳指導を見ていただきたく設定いたしました。視察

を行った後、教育委員会ということでお願いいたします。 

   ２７日に教育事務所指導の担当訪問とありますが、授業を見て指導をして

いただくという訪問が、今年度、宮前小学校が該当となっております。そし

て、２９日ですが小中学校人事課担当訪問ということで、県の小中学校人事

課が不祥事や教職員の働き方、人事について教育委員会に訪問します。最後

に３０日ですが、栃木県矢板市訪問とありますが、これは栃木県がミヤコタ

ナゴを自然放流しています。昨年度は神奈川県、本年度は栃木県矢板市の方

に学芸員と訪問をしてまいります。自然放流に向けて学芸員と共に取り組ん

でおります。 

以上が主な動静となります。何か御質問等ございましたら、お願いいたし

ます。 

    【「なし」との声があり】 

〇馬場教育長  それでは、「なし」ということですので、１）諸般の報告及び連

絡事項を終わりにいたします。 

 

◎ 会議日程の決定 

○馬場教育長  続きまして「会議日程の決定について」を議題とします。本日

の議案は６件です。日程７その他の事項が終了次第、次回日程を決定後、閉

会することといたします。それでは、日程５「議事」を進めさせていただき

ます。 

 

      ◎ 議  事 

〇馬場教育長  それでは、日程５「議事」に入ります。「議案第 14 号 滑川町

立小・中学校学校評議員（宮小・月小）の委嘱について」を議題といたしま

す。それでは、事務局より説明をお願いいたします。 
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【笠原指導主事、議案説明】 

○馬場教育長  ありがとうございました。滑川中学校は令和３年度から学校運

営協議会を行わせていただいております。今年度は福田小学校の地域では学

校運営協議会を実施させていただきますが、宮前小学校と月の輪小学校は１

年遅れてということで、今年度は学校評議員ということで提出させていただ

きます。何か御意見や御質問はございますか。 

○吉野委員  委員さんについて、河崎委員に関して主任児童委員になっている 

のですが、現在は主任児童委員を降りられていますがいかがですか。 

○笠原指導主事  確認をして訂正させていただきます。 

○馬場教育長  これについては町の社会教育指導員に訂正をさせていただきま 

す。 

○吉野委員  主任児童委員でなくてもよいのですか。 

○馬場教育長  学校からの推薦で提出させていただいております。他御意見ご 

ざいますか。 

【「なし」との声があり】 

 

〇馬場教育長  それでは、「議案第 14 号滑川町立小・中学校学校評議員（宮小・

月小）の委嘱について」の採決をいたします。備考の部分を修正させていた

だいてになりますが、本件について、原案どおり承認される方の挙手を求め

ます。 

【全員、挙手】 

〇馬場教育長  ありがとうございます。全員承認をいただきました。よって、

議案第 14 号は承認されました。それでは、次に「議案第 15 号滑川町学校運

営協議会委員（福小）の委嘱について」を議題といたします。それでは、事

務局より説明をお願いいたします。 

【野口指導主事、議案説明】 

○馬場教育長  ありがとうございました。何か御意見や御質問はございますか。 

【「なし」との声があり】 

〇馬場教育長  それでは、「議案第 15 号滑川町学校運営協議会委員（福小）の

委嘱について」の採決をいたします。本件について、原案どおり承認される

方の挙手を求めます。 

【全員、挙手】 

〇馬場教育長  ありがとうございます。全員賛成です。よって、議案第 15 号は

承認されました。それでは、次に「議案第 16 号滑川町立小学校水泳指導民間

委託効果検証委員会規則の制定について」を議題といたします。それでは、

事務局より説明をお願いいたします。 

【贄田主任、議案説明】 

○馬場教育長  ありがとうございました。何か御意見や御質問はございますか。 
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【「なし」との声があり】 

〇馬場教育長  それでは、「議案第 16 号滑川町立小学校水泳指導民間委託効果

検証委員会規則の制定について」の採決をいたします。本件について、原案

どおり承認される方の挙手を求めます。 

【全員、挙手】 

〇馬場教育長  ありがとうございます。全員賛成です。よって、議案第 16 号は

承認されました。引き続き、議案を一時中断させていただきまして、その他

の事項の宮前小学校の水泳指導について説明をさせていただきます。 

【贄田主任、議案説明】 

○馬場教育長 この件に関しまして、御要望ですとか検証委員会で見ていただき

たいことがあればこの場で御意見をいただきたいと思います。 

○飛田委員 スクールバスの時間とぶつかる可能性があると思うのですが、それ

についての対応はどうなっていますか。 

○馬場教育長 それについては、調整を行っております。今後、検証させていた

だければと思います。議事にもどらせていただきます。 

それでは、次に「議案第 17号滑川町部活動の在り方検討委員会規

則の制定について」を議題といたします。それでは、事務局より説

明をお願いいたします。 

【強瀬主任、議案説明】 

○馬場教育長  ありがとうございました。何か御意見や御質問はございますか。 

【「なし」との声があり】 

○吉野委員  第２条に社会体育という言葉がありますが、こちらは生涯スポー 

ツではないでしょうか。 

○強瀬主任  生涯スポーツに訂正させていただきます。 

○飛田委員  これを見ると、吹奏楽部や美術部等、先ほど部活動の数という話 

  もありましたが、文化活動という部分の言葉が入っていたほうがいいと思い 

ます。また組織の中もスポーツ関係団体、組織等は入っているのですが、何 

か運動だけではないということが見えた方がいいと思います。 

○強瀬主任 部活動の在り方検討ですので、文化部の在り方も検討させていただ 

きます。（３）では生涯スポーツとの連携だけになってしまっているので文化 

部の関係の文言について追加します。 

○中山委員  町に文化協会はありますか。 

○馬場教育長  公民館運営審議会が発表も含めて公民館の文化活動に関して協 

議を行っています。公民館運営審議会と生涯学習、生涯スポーツとの連携に 

関すること。滑川町各文化活動関連団体代表等と入れさせていただければと 

思います。 

○飛田委員  現在の外部指導者等にも話し合いに入っていただくといいと思い

ます。 
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○馬場教育長  委員の構成も含めて検討させていただきます。また、御指摘い

ただいたことを修正させていただきます。 

【「なし」との声があり】 

 

〇馬場教育長  それでは、「議案第 17 号滑川町部活動の在り方検討委員会規則

の制定について」の採決をいたします。本件について、文化部活動の内容を

盛り込んだ案ということで承認される方の挙手を求めます。 

【全員、挙手】 

〇馬場教育長  ありがとうございます。全員賛成です。よって、議案第 17 号は

承認されました。次回報告という形でお伝えいたします。それでは、次に「議

案第 18 号滑川町立図書館協議会委員の選任について」を議題といたします。

それでは、事務局より説明をお願いいたします。 

【上野次長、議案説明】 

○馬場教育長  ありがとうございました。任期は２年でございますが、委員等

の欠員がございまして、新たに３名の委員の任命を求めるものでございます。

何か御意見や御質問はございますか。 

【「なし」との声があり】 

〇馬場教育長  それでは、「議案第 18 号滑川町立図書館協議会委員の選任につ

いて」の採決をいたします。本件について、原案どおり承認される方の挙手

を求めます。 

【全員、挙手】 

〇馬場教育長  ありがとうございます。全員賛成です。よって、議案第 18 号は

承認されました。それでは、次に「議案第 19 号滑川町教育支援委員会委員の

委嘱について」を議題といたします。それでは、事務局より説明をお願いい

たします。 

【野口指導主事、議案説明】 

○馬場教育長  ありがとうございました。何か御意見や御質問はございますか。 

【「なし」との声があり】 

〇馬場教育長  それでは、「議案第 19 号滑川町教育支援委員会委員の委嘱につ

いて」の採決をいたします。本件について、原案どおり承認される方の挙手

を求めます。 

【全員、挙手】 

〇馬場教育長  ありがとうございます。全員賛成です。よって、議案第 19 号は

承認されました。 

それでは、本日の議案については、以上となります。ありがとうございました。 
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 ◎ 協議事項 

〇馬場教育長  それでは、日程６「協議事項」に入ります。最初に協議事項１）

「滑川町人権教育推進協議会委員の委嘱について」です。事務局より説明を

お願いいたします。 

【堀口次長、資料３により説明】 

〇馬場教育長  説明ありがとうございました。御質問、御意見いかがでしょう

か。 

〇馬場教育長  では、協議事項１）「滑川町人権教育推進協議会委員の委嘱につ

いて」は以上となります。次に協議事項２）「滑川町立小・中学校通学検討委

員会委員の委嘱について」を議題とします。事務局より説明をお願いします。 

【権田次長、資料４により説明】 

〇馬場教育長  御意見、御質問ございませんでしょうか。 

【「なし」との声があり】 

〇馬場教育長  ありがとうございます。では、協議事項２）「滑川町立小・中学

校通学検討委員会委員の委嘱について」は以上となります。次に協議事項３）

「滑川町学校給食運営委員会委員の委嘱について」を議題とします。事務局

より説明をお願いします。 

【権田次長、資料５により説明】 

〇馬場教育長  はい、ありがとうございました。ただいま、事務局より説明が

ありました。今回は新任・再任ということです。原案通り承認でよろしいで

しょうか。 

    【「はい」との声があり】 

○馬場教育長  協議事項３）「滑川町学校給食運営委員会委員の委嘱について」 

は以上となります。 

 

○馬場教育長  それでは、日程６「協議事項」については、以上となります。 

 

      ◎ その他の事項  

 

〇馬場教育長  それでは、日程７「その他の事項」を行います。１）「滑川町立

小学校スクールバスの運行について」を事務局より説明をお願いいたします。 

    【権田次長より、資料６により説明】 

〇馬場教育長  ありがとうございました。何か御質問、御意見等はございます 

か。 

○飛田委員  利用者の有無についての表がありますが、利用しない理由があり 

  ますか。 

○権田次長  地区で話し合って、歩いていくことが楽しいからという意見があ 
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ります。 

○飛田委員  料金がという意見はどうですか。 

○権田次長  そのような意見はありませんでした。自分で送るという御家庭も 

ありました。 

○飛田委員  通学班は何人くらいになるのか、みなみ野、十三塚についてはど 

  うですか。どのように通うのですか。 

○馬場教育長  後ほどデータを基に回答をしてください。 

○中山委員  スクールバスにはマグネット等でスクールバス等の標記はありま 

すか。 

○澄川局長  貸し切りバスでスタートの後、特定旅客の資格がとれます。その 

時にはペイントやマグネット等の表示ができると思います。 

○中山委員  苦情等への配慮として、運転手等に自覚を持ってもらうために表 

示があった方がいいと思います。 

○澄川局長  今回の意見も含めまして、業者に伝え進めてまいります。 

○馬場教育長  よろしいでしょうか。 

    【「なし」の声があり】 

〇馬場教育長  ありがとうございました。それでは、１）「滑川町立小学校スク 

ールバスの運行について」は、以上となります。それでは、次に２）「令和６ 

年度教科用図書採択（小学校）について」を事務局より説明をお願いいたし

ます。 

    【野口指導主事より、資料７により説明】 

    【委員の中で分担を行う】 

〇馬場教育長  ありがとうございました。何か御質問、御意見等はございます 

か。 

○澄川局長  先ほどのスクールバスについての回答をさせていただきます。    

人数ですが、みなみ野 12 人、都 23人、十三塚 13人で全部で 48人にな 

ります。 

 

〇馬場教育長  ありがとうございました。何か御質問、御意見等はございます 

か。 

【「なし」の声があり】 

○馬場教育長  それでは続きまして、４）「小・中学校近況報告」を事務局より 

説明をお願いいたします。 

    【野口指導主事、笠原指導主事、資料７により説明】 

    【運動会の様子について、中学校の生徒の様子について追加説明】 

〇馬場教育長  ありがとうございました。何か御質問、御意見等はございます 

か。 

    【「なし」の声があり】 
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〇馬場教育長  ありがとうございました。それでは、４）「小・中学校近況報告」

は、以上となります。それでは、日程７その他の事項については、以上と

なります。 

    

◎ 次回開催日   

○馬場教育長  それでは、次回開催日を議題といたします。次回の教育委員会

ですが、先ほど決定した総合教育会議の終了後に開催したいと思いますので、

それでよろしいでしょうか。 

【委員全員より、「はい」の声があり】 

それでは６月 23 日（金）時間は、水泳指導に関する現地視察の後に教育委員

会を開催いたします。水泳視察については、バスの乗り降りについてもみて

いただきたいと考えております。 

また、７月 27日（木）ですが、教科書採択と教育委員会評価となっておりま

す。こちらは午後１時 30 分からとなっております。 

それでは、よろしくお願いいたします。 

 

◎ 閉会宣言 

○馬場教育長  本会議に付された案件は全て終了しました。ただいまをもちま

して閉会としたいと思います。御異議ありませんか。 

【「異議なし」との声あり】 

○馬場教育長  異議なしと認めます。したがいまして、本定例教育委員会は、

閉会することに決定しました。 

 

◎ 閉会のことば 

○馬場教育長  皆さんの御協力によりましてスムーズに議事を進行し終了する

ことができました。感謝を申し上げます。 

  これをもちまして令和５年第５回定例教育委員会を閉会します。お疲れ様で

した。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 


